张家口市生态环境局怀来县分 局部门 2023年部门预算 (草案)

张家口市生态环境局怀来县分局部门编制 怀来县财政局审核

目 录

第一部分 部门预算情况

部门职责	1
部门收支预算总表	3
部门基本支出预算	5
部门项目支出预算	42
部门预算政府经济分类表	45
部门"三公"及会议培训经费预算	48
部门政府采购预算	50
部门基本情况表	66
第二部分 预算单位收支预算情况	
一、张家口市生态环境局怀来县分局收支预算	68

第一部分 部门预算情况

部门职责

根据《张家口市生态环境局怀来县分局部门职能配置、内设机构和人员编制规定》,张家口市生态环境局怀来县分局部门的主要职责是:

部门职责

- (一)负责建立健全环境保护基本制度。组织实施全县环境保护政策、规划;组织编制环境功能区划,组织拟订并监督实施重点区域、流域污染防治规划和饮用水源地环境保护规划。
- (二)负责重大环境问题的统筹协调和监督管理。牵头协调县内重大环境污染事故和生态破坏事件的调查处理,协调解决有关跨区域环境污染纠纷,组织和协调全县重点流域、区域污染防治工作。
- (三)负责落实全县减排目标。组织实施主要污染物总量控制和排污许可证制度;组织实施全县环境保护目标责任考核工作。
- (四)负责从源头上预防、控制环境污染和环境破坏。受县政府委托对重大经济和技术政策、发展规划以及重大经济开发计划进行环境影响评价。
- (五)负责环境污染防治的监督管理。组织实施全县大气、水体、土壤、 噪声、光、恶臭、固体废物、有毒化学品、机动车等污染防治,会同有关部门监督管理饮用水水源地环境保护,组织指导城镇和农村的环境综合整治。
- (六)监督对生态环境有影响的自然资源开发利用活动、重要生态环境建设和生态破坏恢复工作;监督检查各种类型自然保护区以及风景名胜区环境保护工作;监督检查生物多样性保护、野生动植物保护、湿地环境保护、荒漠化防治工作。
- (七)负责核安全和辐射安全的监督管理。参与核事故应急处理,负责辐射环境事故应急处理;监督管理核设施安全、放射源安全,监督管理核设施、核技术应

- 用、电磁辐射、伴有放射性矿产资源开发利用中的污染防治;对核材料的管制和 民用核安全设备的设计、制造、安装和无损检验活动实施监督管理。
- (八)负责环境监测和信息发市。按照环境监测制度和规范,组织实施环境质量监测和污染源监督性监测;组织建设和管理县级环境监测网和全县环境信息网。
- (九)负责推进环境保护科技发展。组织环境保护科学研究和技术工程示范,推动环境技术管理体系建设。
- (十)组织和协调环境保护宣传教育。开展生态文明建设和环境友好型社会建设的有关宣传教育,推动社会公众和社会组织参与环境保护。
 - (十一) 承办县政府交办的其他事项。

部门收支预算总表

467 张家口市生态环境局怀来县分局部门

预算金额 项 目代 码 预算收支项目 预算收入 1008.64 本年收入 788.64 1 一般公共预算拨款 788.64 788.64 其中:一般财力 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使 用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转 移支付 一般债券 其他 2 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收 上级政府性基金预算安排 转移支付 专项债券 国有资本经营预算拨款 3 其中: 国有资本经营收入 上级国有资本经营预算安 排转移支付 财政专户核拨 4 5 单位资金 其中: 事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 220.00 财政拨款结转(含上年超收等结 220.00 1

467 张家口市牛态环境局怀来县分局部门

467 张家口市生态环境局怀来	县分局部门	单位:万元
项 目代 码	预算收支项目	预算金额
	余)	
	其中:一般公共预算拨款	220.00
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1008.64
1	基本支出	388.64
	其中:人员经费	151.04
	日常公用经费	237.60
2	项目支出	620.00

部门基本支出预算

467 张家口市生态环境局怀

来县分局部门

	1							
经济分类科目					资金来源			
編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预	基金预算 拨	财政专户 核	单位资金	财政拨款 结	非财政 拨款
7/10 H 3			算拨款	款	拨	一年位贝亚	转	结转 结余
	人员经费合计							
	一、工资福利							
	支出							
30101	1.1 基本工资							
	1.2 津贴补贴							
30102	1.2.1 地区附							
30102	加津贴							
30102	1.2.2 艰苦边							
30102	远地区津贴							
	1.2.3(特殊)							
	岗位津贴(补							
	贴)							
	1.2.3.1 国家出							
30102	台与实际天数							
30102	无关的岗位津							
	贴							
	1.2.3.2 国家出							
30102	台按实际天数							
	发放的岗位津							

经济分类科目	预算支出项目				资金来源			
<i>经所</i> 力契件目 编码		合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	贴							
30102	1.2.4 规范津 贴补贴后仍继 续保留的补贴							
30102	1.2.5 在职人 员住宅取暖补 贴							
30102	1.2.6 在职人 员物业服务补 贴							
30102	1.2.7 上述项 目之外的津贴 补贴							
	1.3 奖金							
30103	1.3.1 年终一 次性奖金							
30103	1.3.2 法检绩 效考核奖金							
30103	1.3.3 在职人 员基础绩效奖 (补充绩效工							

经济分类科目			资 金 来 源								
。 編码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余			
	资)										
30103	1.3.4 在职人 员年度考核奖										
	1.4 绩效工资										
30107	1.4.1 基础绩 效工资										
30107	1.4.2 奖励绩 效工资										
30107	1.4.3 应纳入 绩效工资的津										
	贴补贴 1.5 社会保障 缴费										
30108	1.5.1 基本养老保险费										
30109	1.5.2 职业年 金缴费										
30110	1.5.3 基本医 疗保险费										
30111	1.5.4 公务员										

单位	•	万元
+124	•	////

经济分类科目		资 金 来 源							
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余	
	医疗补助								
	1.5.5 事业单								
30112	位补充医疗保								
	险费								
30112	1.5.6 大病医								
30112	疗保险费								
30112	1.5.7 事业单								
30112	位失业保险费								
30112	1.5.8 工伤保								
	险费								
30112	1.5.9 其他社								
	保缴费								
30113	1.6 住房公积								
	金								
	二、对个人和								
	家庭的补助								
	1.7 离休费								
30301	1.7.1 离休金								
30301	1.7.2 离休人								
30301	员补贴								

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30301	1.7.3 离休人							
30301	员特殊补贴							
	1.7.4 离休人							
30301	员住宅取暖补							
	贴							
	1.7.5 离休人							
30301	员物业服务补							
	贴							
	1.7.6 离休人							
30301	员月度生活补							
	贴							
	1.7.7 离休人							
30301	员年度一次性							
	生活补贴							
	1.7.8 其他离							
30301	休人员单位负							
30301	担按月发放费							
	用							
	1.7.9 其他离							
30301	休人员单位负							
	担按年发放费							

经济分类科目			资金来源。————————————————————————————————————							
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余		
	用									
	1.8 退休费									
30302	1.8.1 退休金									
30302	1.8.2 退休人 员补贴									
30302	1.8.3 退休人 员特殊补贴									
30302	1.8.4 退休人 员住宅取暖补 贴									
30302	1.8.5 退休人 员物业服务补 贴									
30302	1.8.6 退休人 员月度生活补 贴									
30302	1.8.7 退休人 员年度一次性 生活补贴									
30302	1.8.8 其他退									

公 汶八米科口					资金来源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	休人员单位负							
	担按月发放费							
	用							
	1.8.9 其他退							
30302	休人员单位负							
30302	担按年发放费							
	用							
	1.9 退职							
	(役)费							
30303	1.9.1 退职生							
30303	活费							
30303	1.9.2 退职人							
30303	员补贴							
30303	1.9.3 退职人							
30303	员特殊补贴							
	1.9.4 退职人							
30303	员住宅取暖补							
	贴							
	1.9.5 退职人							
30303	员物业服务补							
	贴							

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	1.9.6 退职人							
30303	员月度生活补							
	贴							
	1.9.7 退职人							
30303	员年度一次性							
	生活补贴							
	1.9.8 其他退							
30303	职人员单位负							
30303	担按月发放费							
	用							
	1.9.9 其他退							
30303	职人员单位负							
30303	担按年发放费							
	用							
30305	1.10 生活补助							
	1.11 奖励金							
30309	1.11.1 独生子							
30309	女父母奖励							
30309	1.11.2 其他奖							
30309	励金							

公文八米 科口						资金来	源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 款	拨	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	合计	23.00	23.00							
	一、工资福利									
	支出									
30101	1.1 基本工资									
	1.2 津贴补贴									
30102	1.2.1 地区附 加津贴									
30102	1.2.2 艰苦边 远地区津贴									
	1.2.3 (特殊) 岗位津贴(补 贴)									
30102	1.2.3.1 国家出 台与实际天数 无关的岗位津 贴									
30102	1.2.3.2 国家出 台按实际天数 发放的岗位津 贴									

经济分类科目					资金来	源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	1.2.4 规范津								
30102	贴补贴后仍继								
	续保留的补贴								
	1.2.5 在职人								
30102	员住宅取暖补								
	贴								
	1.2.6 在职人								
30102	员物业服务补								
	贴								
	1.2.7 上述项								
30102	目之外的津贴								
	补贴								
	1.3 奖金								
20102	1.3.1 年终一								
30103	次性奖金								
30103	1.3.2 法检绩								
20102	效考核奖金								
	1.3.3 在职人								
30103	员基础绩效奖								
20102	(补充绩效工								
	资)								

な 対人来取り					资金来源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30103	1.3.4 在职人 员年度考核奖							
	1.4 绩效工资							
30107	1.4.1 基础绩 效工资							
30107	1.4.2 奖励绩 效工资							
30107	1.4.3 应纳入 绩效工资的津 贴补贴							
	1.5 社会保障 缴费							
30108	1.5.1 基本养 老保险费							
30109	1.5.2 职业年 金缴费							
30110	1.5.3 基本医 疗保险费							
30111	1.5.4 公务员 医疗补助							

公文八米 科口					资金来	源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拔 款	財政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30112	1.5.5 事业单位补充医疗保险费								
30112	险费 1.5.6 大病医 疗保险费								
30112	1.5.7 事业单位失业保险费								
30112	1.5.8 工伤保 险费								
30112	1.5.9 其他社 保缴费								
30113	1.6 住房公积 金								
	二、对个人和 家庭的补助	23.00	23.00						
	1.7 离休费								
30301	1.7.1 离休金								
30301	1.7.2 离休人 员补贴								
30301	1.7.3 离休人								

经济分类科目	预算支出项目				资金来源			
<i>经所</i> 力契件日 编码		合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	员特殊补贴							
30301	1.7.4 离休人 员住宅取暖补 贴							
30301	1.7.5 离休人 员物业服务补 贴							
30301	1.7.6 离休人 员月度生活补 贴							
30301	1.7.7 离休人 员年度一次性 生活补贴							
30301	1.7.8 其他离 休人员单位负 担按月发放费 用							
30301	1.7.9 其他离 休人员单位负 担按年发放费 用							

公 汶八米科口						资 金 来	源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 款	拨	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨蒙 结转 结余
	1.8 退休费	23.00	23.00							
30302	1.8.1 退休金	23.00	23.00							
30302	1.8.2 退休人 员补贴									
30302	1.8.3 退休人 员特殊补贴									
30302	1.8.4 退休人 员住宅取暖补 贴									
30302	1.8.5 退休人 员物业服务补 贴									
30302	1.8.6 退休人 员月度生活补 贴									
30302	1.8.7 退休人 员年度一次性 生活补贴									
30302	1.8.8 其他退 休人员单位负 担按月发放费									

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	用							
	1.8.9 其他退							
30302	休人员单位负							
30302	担按年发放费							
	用							
	1.9 退职							
	(役)费							
30303	1.9.1 退职生							
30303	活费							
30303	1.9.2 退职人							
	员补贴							
30303	1.9.3 退职人							
	员特殊补贴							
	1.9.4 退职人							
30303	员住宅取暖补							
	贴							
	1.9.5 退职人							
30303	员物业服务补							
	贴							
30303	1.9.6 退职人							
	员月度生活补							

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	贴							
	1.9.7 退职人							
30303	员年度一次性							
	生活补贴							
	1.9.8 其他退							
30303	职人员单位负							
30303	担按月发放费							
	用							
	1.9.9 其他退							
30303	职人员单位负							
30303	担按年发放费							
	用							
30305	1.10 生活补助							
	1.11 奖励金							
20200	1.11.1 独生子							
30309	女父母奖励							
30309	1.11.2 其他奖							
50309	励金							
	合计							
	一、工资福利							

公 汶八米村口					资金来源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	支出							
30101	1.1 基本工资							
	1.2 津贴补贴							
30102	1.2.1 地区附 加津贴							
30102	1.2.2 艰苦边 远地区津贴							
	1.2.3 (特殊) 岗位津贴(补 贴)							
30102	1.2.3.1 国家出 台与实际天数 无关的岗位津 贴							
30102	1.2.3.2 国家出 台按实际天数 发放的岗位津 贴							
30102	1.2.4 规范津 贴补贴后仍继							

经济分类科目					资金来	源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	续保留的补贴								
30102	1.2.5 在职人 员住宅取暖补								
	贴								
30102	1.2.6 在职人 员物业服务补 贴								
30102	1.2.7 上述项 目之外的津贴 补贴								
	1.3 奖金								
30103	1.3.1 年终一 次性奖金								
30103	1.3.2 法检绩 效考核奖金								
30103	1.3.3 在职人 员基础绩效奖 (补充绩效工 资)								
30103	1.3.4 在职人 员年度考核奖								

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	1.4 绩效工资							
30107	1.4.1 基础绩							
30107	效工资							
30107	1.4.2 奖励绩							
30107	效工资							
	1.4.3 应纳入							
30107	绩效工资的津							
	贴补贴							
	1.5 社会保障							
	缴费							
30108	1.5.1 基本养							
	老保险费							
30109	1.5.2 职业年							
	金缴费							
30110	1.5.3 基本医							
	疗保险费							
30111	1.5.4 公务员							
	医疗补助							
	1.5.5 事业单							
30112	位补充医疗保							
	险费							

公 汶公米村口					资金来源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30112	1.5.6 大病医 疗保险费							
30112	1.5.7 事业单 位失业保险费							
30112	1.5.8 工伤保 险费							
30112	1.5.9 其他社 保缴费							
30113	1.6 住房公积 金							
	二、对个人和 家庭的补助							
	1.7 离休费							
30301	1.7.1 离休金							
30301	1.7.2 离休人 员补贴							
30301	1.7.3 离休人 员特殊补贴							
30301	1.7.4 离休人 员住宅取暖补							

公文公米 科 中	预算支出项目		资金来源								
经济分类科目 编码		合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余			
	贴										
30301	1.7.5 离休人 员物业服务补										
	贴										
	1.7.6 离休人										
30301	员月度生活补										
30301	贴 1.7.7 离休人 员年度一次性										
	生活补贴										
30301	1.7.8 其他离 休人员单位负 担按月发放费 用										
30301	1.7.9 其他离 休人员单位负 担按年发放费 用										
	1.8 退休费										
30302	1.8.1 退休金										

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30302	1.8.2 退休人 员补贴							
30302	1.8.3 退休人 员特殊补贴							
30302	1.8.4 退休人 员住宅取暖补 贴							
30302	1.8.5 退休人 员物业服务补 贴							
30302	1.8.6 退休人 员月度生活补 贴							
30302	1.8.7 退休人 员年度一次性 生活补贴							
30302	1.8.8 其他退 休人员单位负 担按月发放费 用							
30302	1.8.9 其他退							

经济分类科目					资金来源	<u> </u>		
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 相 拨	ý 单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	休人员单位负							
	担按年发放费							
	用							
	1.9 退职							
	(役)费							
20202	1.9.1 退职生							
30303	活费							
20202	1.9.2 退职人							
30303	员补贴							
30303	1.9.3 退职人							
30303	员特殊补贴							
	1.9.4 退职人							
30303	员住宅取暖补							
	贴							
	1.9.5 退职人							
30303	员物业服务补							
	贴							
30303	1.9.6 退职人							
	员月度生活补							
	贴							
30303	1.9.7 退职人							

经					资金来源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	员年度一次性 生活补贴							
30303	1.9.8 其他退 职人员单位负 担按月发放费 用							
30303	1.9.9 其他退 职人员单位负 担按年发放费 用							
30305	1.10 生活补助							
30309	1.11 奖励金 1.11.1 独生子 女父母奖励							
30309	1.11.2 其他奖 励金							
	合计	128.04	128.04					
	一、工资福利 支出	128.04	128.04					
30114	2.1 医疗费							

经济分类科目						资金来源	Į.					
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 款	拨	财政专户 核 拨	亥	单位资金	财政拨款 转	结	非财政 结转	拨款 结余
30106	2.2 伙食补助 费											
	2.3 其他工资 福利支出	128.04	128.04									
30199	2.3.1 长期聘 用人员和长期 临时工工资	128.04	128.04									
30199	2.3.2 长期聘 用人员和长期 临时工社保缴 费和住房公积 金											
30199	2.3.3 病假两 个月以上职工 的工资											
30199	2.3.4 其他 二、对个人和 家庭的补助											
30304	2.4 抚恤金											
30308	2.5 助学金											

经济分类科目			资金来源							
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转		拨款 涂
	2.6 其他对个									
30399	人和家庭的补									
	助支出									
	日常公用经费	17.60	17.60							
	合计	17.00	17.00							
	1、基础定额									
	项目									
30201	(1)办公费									
30205	(2)水费									
30206	(3)电费									
	(4)邮电费									
30207	1)公务移动									
30207	通讯费用补贴									
30207	2) 其他邮电									
30207	费									
30208	(5)办公取									
30200	暖费									
30209	(6)物业管									
30203	理费									
30211	(7)差旅费									

な 泣ひ来むロ					资金来源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30213	(8)维修(护)费							
30215	(9)会议费							
31002	(10)办公设 备购置费							
	(11)因公出 国(境)费用							
3021201	1)教学科研人员因公出国(境)费							
3021202	2)其他因 公出国(境) 费							
	(12)公务用 车运行维护费							
30231	1) 燃料费							
30231	2)维修费							
30231	3) 保险费							
30231	4)其他运 行维护费							

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	(13) 离退休							
	干部经费							
30299	1)离休干							
30299	部公用经费							
30299	2) 离休干							
30299	部特需费							
	3) 离休干							
30299	部住宅公用电							
	话费							
30299	4)离休人							
30299	员福利费							
30299	5)退休干							
30299	部公用经费							
30299	6)退休干							
30299	部特需费							
	7)退休干							
30299	部住宅公用电							
	话费							
30299	8)退休人							
30299	员福利费							
30299	9)退职人							

な☆八米 野ロ		资 金 来 源							
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 村 拨	核 単位	资金 财	数拨款 结 转	拨款 结余
	员福利费								
30299	10) 离休干 部参观休养经 费								
30239	(14)公务交 通补贴(其他 交通费)								
30202	(15)印刷费								
30203	(16)咨询费								
30204	(17) 手续费								
30214	(18)租赁费								
30218	(19) 专用材 料费								
30224	(20)被装购 置费								
30225	(21)专用燃 料费								
30226	(22)劳务费								
30227	(23)委托业 务费								

公文八米 科 ロ					资金来源	1		
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 相 拨	ý 单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30299	(24)其他业 务费							
	2、按规定比 例计提项目	17.60	17.60					
30216	(1)培训费							
30217	(2)公务接 待费	17.60	17.60					
30228	(3)工会经 费							
30229	(4)福利费							
30299	(5)党组织 活动经费							
	3、特殊因素 项目							
30209	(1)业务用 房运行费							
30209	(2)办公用 房运行补助							
30213	(3)网络运 行维护费							

经济分类科目					š	5 金 来	源					
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 技 款	发	放专户 拨	核	单位资金	财政拨款 转	结	非财政 结转	拨款 结余
30202	(4)大宗印 刷费											
30207	(5) 专项邮 电费											
31003	(6) 专项购 置费											
30231	(7)执法执 勤及特种业务 车辆运行费											
30201	(8)临时办 公室经费											
30206	(9)中央空 调及电梯运行 费											
30299	(10)不可预 见费											
30226	(11)法律顾 问工作经费											
	合计											
	1、基础定额 项目											

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30201	(1)办公费							
30205	(2)水费							
30206	(3)电费							
	(4)邮电费							
30207	1)公务移动通讯费用补贴							
30207	2) 其他邮电 费							
30208	(5)办公取 暖费							
30209	(6)物业管 理费							
30211	(7)差旅费							
30213	(8)维修(护)费							
30215	(9)会议费							
31002	(10)办公设 备购置费							
	(11)因公出 国(境)费用							

经过少米 到日					资金来	源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拋 款	財政专户 拨	核	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	1)教学科研								
3021201	人员因公出国								
	(境)费								
	2) 其他因								
3021202	公出国(境)								
	费								
	(12)公务用								
	车运行维护费								
30231	1) 燃料费								
30231	2)维修费								
30231	3)保险费								
20221	4) 其他运								
30231	行维护费								
	(13) 离退休								
	干部经费								
30299	1) 离休干								
30299	部公用经费								
30299	2) 离休干								
30233	部特需费								
30299	3) 离休干								

公文八米 和口					资金来源			
经济分类科目 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	部住宅公用电 话费							
30299	4)离休人 员福利费							
30299	5)退休干 部公用经费							
30299	6)退休干 部特需费							
30299	7)退休干 部住宅公用电 话费							
30299	8)退休人 员福利费							
30299	9)退职人员福利费							
30299	10) 离休干 部参观休养经 费							
30239	(14)公务交 通补贴(其他 交通费)							

<u> </u>		——
ши,	•	——
푸깯	٠	ノノノし

经济分类科目		资金来源						
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核 拨	ý 单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30202	(15)印刷费							
30203	(16)咨询费							
30204	(17) 手续费							
30214	(18)租赁费							
30218	(19) 专用材 料费							
30224	(20)被装购 置费							
30225	(21) 专用燃 料费							
30226	(22)劳务费							
30227	(23)委托业 务费							
30299	(24)其他业 务费							
	2、按规定比 例计提项目							
30216	(1)培训费							
30217	(2)公务接 待费							

经济分类科目					资金来源			
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
30228	(3)工会经 费							
30229	(4)福利费							
30299	(5)党组织 活动经费							
	3、特殊因素 项目							
30209	(1)业务用 房运行费							
30209	(2)办公用 房运行补助							
30213	(3)网络运 行维护费							
30202	(4)大宗印 刷费							
30207	(5)专项邮 电费							
31003	(6) 专项购 置费							
30231	(7)执法执 勤及特种业务							

467 张家口市生态环境局怀

来县分局部门

经济分类科目			资 金 来 源					
编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预 算拨款	基金预算 拨 款	财政专户 核 拨	单位资金	财政拨款 结 转	非财政 拨款 结转 结余
	车辆运行费							
30201	(8)临时办 公室经费							
30206	(9)中央空 调及电梯运行 费							
30299	(10)不可预 见费							
30226	(11)法律顾 问工作经费							

41

部门项目支出预算

467 张家口市生态环境局怀来县分局

部门 单位:万元

						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资 经 营 预 拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
合计			620.0	400.0					220.0	
ДИ			0	0					0	
特定										
目标			620.0	400.0					220.0	
类项			020.0	400.0					0	
目小				U					"	
计										

				_	_
FF /3	7	•	$\overline{}$	_	_
# 1.	⊻.	•	IJ	J	b

						资金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
1、怀 财预 批 【202 2】 123 号编 制										
四土地水农污防规划《下污五壤下和村染治 》地水染	张口生环局来分家市态境怀县局	21103 99	220.0						220.0	

467 张家口市生态环境局怀来县分局

部门

HPIJ						资 金	来 源			
项目 名称	项目 承担 单位 ***	功能 分类 科目 编码	合计	一般 公共 预算 拨款	基金 预算 拨款	国有 资本 经营 预算 拨款	财政 专户 核拨	单位 资金	财政 拨款 结转	非财 政 拨款 结转 结余
2、怀 财字 【202 3】7 号办 案及 业务	张口生环局来分家市态境怀县局	21101 01	300.0 0	300.0						
3、怀 财 【202 3】7 号 贴 运 经费	张口生环局来分家市态境怀县局	21101 01	100.0 0	100.0						

部门预算政府经济分类表

单位:万元

467 张家口市生态环境局怀来县分局部门

	(H1)311/01	资金来源											
				资金	来 源								
政府经济分类	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余					
合计	1008.6 4	788.64					220.00						
501 机													
关工资	128.04	128.04											
福利支	120.04	120.04											
出													
502 机													
关商品	857.60	637.60					220.00						
和服务	837.00	037.00					220.00						
支出													
503 机													
关资本													
性支出													
(-)													
504 机													
关资本													
性支出													
(=)													

<u> </u>		_	
H 177	•		_
 11/			71.

				资 金	来源			
政府经济分类	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余
505 对								
事业单								
位经常								
性补助								
506 对								
事业单								
位资本								
性补助								
507 对								
企业补								
助								
508 对								
企业资								
本性支								
出								
509 对								
个人和	23.00	23.00						
家庭的	25.00	25.00						
补助								
511 债								

467 张家口市生态环境局怀来县分局部门

467 张家	口市生态	环境局怀	来县分局部	形门			单位	位:万元
				资 金	来 源			
政府经济分类	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余
务利息								
及费用								
支出								
513 转								
移性支								
出								
599 其								
他支出								

部门"三公"及会议培训经费预算

467 张家口市生态环境局怀来县分局部门

单	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ 	ᄑ	=	_
#	\mathbf{M}	IJ	J	L

	资金来源										
				资金	来						
支出内 容	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余			
合计	17.60	17.60									
"三 公" 经 费小计	17.60	17.60									
一、因 公出国 (境) 费											
二、公 务用车 购置及 运维费											
其 中:公 务用车 购置费											

467 张家口市生态环境局怀来县分局部门

		资金来源											
支出内 容	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政专 户 核 拨	单位资 金	财政拨 款 结 转	非财政 拨款 结转结 余					
公务用													
车运行													
维护费													
三、公													
务接待	17.60	17.60											
费													
四、会													
议费													
五、培													
训费													

部门政府采购预算

467 张家口市生态环境局怀来县分

局部门

	政府采购 政府采购金额(当年部门预算安排资金)										20 23				
项目名称	预 算 资 金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
合							31.	31.							31.
计							75	75							75

2411		_	_
B 17	7 ·	_ 	_
	L.	IJ	ノし

/미미·	ר וי														
	采购						践	你采则	対金额	(当年	部门彩	算安排	非资金)	20
项目	来源							1		-		1	1	_	23
			政							国				非	年
		采	府					_		有				财	预
		购	采	计				般	基	资	财		财	-	留
项	预	物	购	量	数	单		公	金	本	政	单	政	政	中
目	算	品	目	单	量	价	合	共	预	经	专	位	拨	拨	小
名	资	名	录	位			计	预	算	营	户	资	款	款	微
称	金	称	序					算	拨	预	核	金	结	结	企
			号					拨	款	算	拨		转	转	亚
								款		拨				结	份
										款				余	额
张															
家															
市															
生															
态															
环															
境							31.	31.							31.
局							75	75							75
怀															
来															
县															
分															
局															
小															
<u>.</u>															

局部门

单位:万元

	· ·采购 ·来源						政	府采则	的金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号监测站运行经费	10 0.0 0	台式计算机	A0 20 10 10 5	台	10	0.6	6.0	6.0							6.0

局部门

			_
田(六	•	75-	_
 111	•	///	' L

项目:		采购	政府采	计			政	(府采则 一 般	基	国有资	部门预	算安排	非资金 财	非财	20 23 年 類 留
项目	预 算	物品	购目	量单	数量	单价	合	公共	金	本经	政专	单 位	政拨		中小
名	资	名	录	工 位	里	171	计	预	算	营	户	资	款	款结	微
称	金	称	序号					算拨	拨 款	预 算	核拨	金	结转	转	企 业
			ק					款	₽ ∧	拨款	10X		+₹	结余	份额
怀财字【02 3】7 号监测站运行经	10 0.0 0	便携式计算机	A0 20 10 10 8	台	4	0.6	2.4	2.4							2.4

局部门

单位:万元

	采购 来源						IS	府采则	対金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	2:
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金 预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年 預 留 中 小 微 丘 业 份 都
怀财字【02 3】7 号监测站运行经费	10 0.0 0	其他信息化设备	A0 20 19 90 0	部	6	0.5 0	3.0	3.0							3.

局部门

单位	:	万元	

政项项目名称		来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	9 基金预算拨款额 ————————————————————————————————————	(国有资本经营预算拨款年	部門財政专户核拨	算安排 单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号监测站运行经费	10 0.0 0	多功能一体机	A0 20 20 40 0	台	10	0.4	4.0	4.0							4.0 0

	采购 来源						政	府采则	外金额		部门预	算安排	非资金)	23
项目名称	预 算 资 金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号监测站运行经费	10 0.0 0	碎纸 机	A0 20 21 30 1	个	2	0.1	0.2	0.2							0.2

40 7 局部		בנווב		児川	小 木豆	·刀							阜	单位:	万元
政府	采购 来源						政	府采则	対金额	(当年	部门羽	算安 持	非资金)	20 23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号监测站运行经费	10 0.0 0	装订机械	A0 23 00 60 0	台	1	0.5 0	0.5 0	0.5 0							0.5

	采购 来源		π / -				政	府采则	対金 额	_	部门预	算安排	非资金)	20 23 Æ
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3 7 号监测站运行经费	10 0.0 0	其他床类	A0 50 10 19 9	张	5	0.1	0.5	0.5							0.5

局部门

单位:万元

政项项目名称		采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	府一般公共预算拨款	金 基金预算拨款	(部财政专户核拨	算安排单位资金	排) 非财政拨款结转结余	20 23 年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号监测站运行经费	10 0.0 0	其他台、 桌类	A0 50 10 29 9	张	20	0.1	2.0	2.0 0							2.0 0

局部门

单位:万元

局部															
	采购 来源						政	府采则	9金额	(当年	部门预	算安排	非资金)	2
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	4 预留中小微企业份额
怀财字【023】7号监测站运行经	10 0.0 0	其他椅凳类	A0 50 10 39 9	把	30	0.1	3.0	3.0							3.

/미미·	ר וי		1												
	采购						政	府采则	対金额	(当年	部门别	算安排	非资金)	20
坝日	来源														23
			政							国				非	年
		采	府	٠,				-		有	B-T		ᇛᅩ	财	预
	7.	购	采	计	11.F			般	基。	资	财		财	政	留土
项	预	物	购	量	数	单	_	公	金	本	政	单位	政	拨	中
目	算	品	目	单位	量	价	合	共	预	经	专	位流	拨	款	小
名	资	名	录	位			计	预	算业	营	户	资	款	结	微
称	金	称	序号					算	拨	预	核	金	结	转	业业
			_ =					拨	款	算	拨		转	结	
								款		拨款				余	份额
 怀										水					似
财															
字															
【2															
02															
3]		 其	A0												
7	10	他	50												
号	0.0	沙	10	套	6	0.1	0.6	0.6							0.6
监	0	发	49			0	0	0							0
测		类	9												
站															
运															
行															
经															
费															

	·采购 来源						政	府采则	全额		部门弱	算安排	非资金)	23
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年 预 留 中 小 微 企 业 份 都
怀财字【02 3】7 号监测站运行经费	10 0.0 0	文件柜	A0 50 10 50 2	个	10	0.0	0.7 5	0.7							0.

局部门

单位:万元

	来源		T#				政	府采则	対金 额	-	部门预	算安排	非资金)	23				
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录序号	府采购目录序	府采购目录序	府采购目录序	府采购目录序	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【023】7号监测站运行经费	10 0.0 0	其他柜类	A0 50 10 59 9	个	40	0.2	8.0	8.0							8.0.8				

局部门

单位:万元

	来源						政	府采则	対金额		部门预	算安排	非资金)	23
项目名称	预算资金	来购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算拨款	国有资本经营预算拨款	财政专户核拨	单位资金	财政拨款结转	非财政拨款结转结余	年预留中小微企业份额
怀财字【02 3】7 号监测站运行经费	10 0.0 0	其他床上装具	A0 50 30 49 9	套	8	0.1	0.8	0.8							3.0

注:同一采购目录序号的物品,其单价会因配置规格不同而变动,均符合资产配置标准。涉密采购事项按照相关规定执行。

部门基本情况表

467 张家口市生态环境局怀来县分局部门

单位:人(辆)

				车辆	编制人数		在职人数		离退人数		Ż .
单位名称	单位性质	单位规格	经费保障形式	实有 数	行政	事业	行政	事业	离休	退休	退职
合 计					47						
张家口市生态环境局怀来县分局	行政	正科级	财政拨款		47						·

第二部分 预算单位收支预算情况

一、张家口市生态环境局怀来县分局收支预算

收支预算总表

单位:万元

467001 张家口市生态环境局怀来县分局

	1	- 中位・カル
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1008.64
	本年收入	788.64
1	一般公共预算拨款	788.64
	其中:一般财力	788.64
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	220.00
1	财政拨款结转(含上年超收等结余)	220.00
	其中:一般公共预算拨款	220.00
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
2	非财政拨款结转结余	

467001	L张家口市生态环境局怀来县分局	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	其中:财政专户核拨	
	单位资金	
	预算支出	1008.64
1	基本支出	388.64
	其中:人员经费	151.04
	日常公用经费	237.60
2	项目支出	620.00

人员经费预算

467001 张家口市生态环境局怀来县分局

	立ワドコ4ス	7515242		资 金 来 源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			合计									
			一、工资福利支出									
	30101		1.1 基本工资									
			1.2 津贴补贴									
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)									
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位									
	30102		津贴									
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位									
	30102		津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴									
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									
			1.3 奖金									
	30103		1.3.1 年终一次性奖金									

	☆ ワ♪ ¬ ム▽	76 rt 42					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							
	30113		1.6 住房公积金							

	カワバコムマ	Th 17-47		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			二、对个人和家庭的补助									
			1.7 离休费									
	30301		1.7.1 离休金									
	30301		1.7.2 离休人员补贴									
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴									
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴									
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴									
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴									
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴									
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用									
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用									
			1.8 退休费									
	30302		1.8.1 退休金									
	30302		1.8.2 退休人员补贴									
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴									
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴									
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴									

	☆ワ♪コ ムマ	Th 17:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费 用							
	30305		1.10 生活补助							

	☆ ワ♪コ <i>ム</i> フ	Th 15:47		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
			1.11 奖励金									
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励									
	30309		1.11.2 其他奖励金									
			合计	23.00	23.00							
			一、工资福利支出									
	30101		1.1 基本工资									
			1.2 津贴补贴									
	30102		1.2.1 地区附加津贴									
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴									
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)									
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位 津贴									
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位 津贴									
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴									
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴									
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴									
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴									
			1.3 奖金									

	☆ 7パコ4マ	7h17142					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							
	30112		1.5.9 其他社保缴费							

	☆ ワ♪ ¬ ム フ	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30113		1.6 住房公积金							
			二、对个人和家庭的补助	23.00	23.00					
			1.7 离休费							
	30301		1.7.1 离休金							
	30301		1.7.2 离休人员补贴							
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴							
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴							
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴							
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴							
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴							
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用							
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用							
			1.8 退休费	23.00	23.00					
2110101	30302	50905	1.8.1 退休金	23.00	23.00					
	30302		1.8.2 退休人员补贴							
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴							
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							

	カワバコムフ	75 to 100					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码		合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费用							

	☆ ワ♪コ <i>ム</i> フ	Th パナルマ					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计							
			一、工资福利支出							
	30101		1.1 基本工资							
			1.2 津贴补贴							
	30102		1.2.1 地区附加津贴							
	30102		1.2.2 艰苦边远地区津贴							
			1.2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
	30102		1.2.3.1 国家出台与实际天数无关的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.3.2 国家出台按实际天数发放的岗位							
	30102		津贴							
	30102		1.2.4 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴							
	30102		1.2.5 在职人员住宅取暖补贴							
	30102		1.2.6 在职人员物业服务补贴							
	30102		1.2.7 上述项目之外的津贴补贴							

	÷⊓♪¬♪¬	Th 17:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			1.3 奖金							
	30103		1.3.1 年终一次性奖金							
	30103		1.3.2 法检绩效考核奖金							
	30103		1.3.3 在职人员基础绩效奖(补充绩效工资)							
	30103		1.3.4 在职人员年度考核奖							
			1.4 绩效工资							
	30107		1.4.1 基础绩效工资							
	30107		1.4.2 奖励绩效工资							
	30107		1.4.3 应纳入绩效工资的津贴补贴							
			1.5 社会保障缴费							
	30108		1.5.1 基本养老保险费							
	30109		1.5.2 职业年金缴费							
	30110		1.5.3 基本医疗保险费							
	30111		1.5.4 公务员医疗补助							
	30112		1.5.5 事业单位补充医疗保险费							
	30112		1.5.6 大病医疗保险费							
	30112		1.5.7 事业单位失业保险费							
	30112		1.5.8 工伤保险费							

	☆ ワ♪ ¬ ム▽	エト ロー42		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余		
	30112		1.5.9 其他社保缴费									
	30113		1.6 住房公积金									
			二、对个人和家庭的补助									
			1.7 离休费									
	30301		1.7.1 离休金									
	30301		1.7.2 离休人员补贴									
	30301		1.7.3 离休人员特殊补贴									
	30301		1.7.4 离休人员住宅取暖补贴									
	30301		1.7.5 离休人员物业服务补贴									
	30301		1.7.6 离休人员月度生活补贴									
	30301		1.7.7 离休人员年度一次性生活补贴									
	30301		1.7.8 其他离休人员单位负担按月发放费用									
	30301		1.7.9 其他离休人员单位负担按年发放费 用									
			1.8 退休费									
	30302		1.8.1 退休金									
	30302		1.8.2 退休人员补贴									
	30302		1.8.3 退休人员特殊补贴									

	☆ ワ♪¬♪▽	T#107.67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30302		1.8.4 退休人员住宅取暖补贴							
	30302		1.8.5 退休人员物业服务补贴							
	30302		1.8.6 退休人员月度生活补贴							
	30302		1.8.7 退休人员年度一次性生活补贴							
	30302		1.8.8 其他退休人员单位负担按月发放费用							
	30302		1.8.9 其他退休人员单位负担按年发放费 用							
			1.9 退职(役)费							
	30303		1.9.1 退职生活费							
	30303		1.9.2 退职人员补贴							
	30303		1.9.3 退职人员特殊补贴							
	30303		1.9.4 退职人员住宅取暖补贴							
	30303		1.9.5 退职人员物业服务补贴							
	30303		1.9.6 退职人员月度生活补贴							
	30303		1.9.7 退职人员年度一次性生活补贴							
	30303		1.9.8 其他退职人员单位负担按月发放费用							
	30303		1.9.9 其他退职人员单位负担按年发放费							

	÷⊓♪¬♪¬	Th 17-47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			用							
	30305		1.10 生活补助							
			1.11 奖励金							
	30309		1.11.1 独生子女父母奖励							
	30309		1.11.2 其他奖励金							
			合计	128.04	128.04					
			一、工资福利支出	128.04	128.04					
	30114		2.1 医疗费							
	30106		2.2 伙食补助费							
			2.3 其他工资福利支出	128.04	128.04					
2110101	30199	50199	2.3.1 长期聘用人员和长期临时工工资	128.04	128.04					
	30199		2.3.2 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金							
	30199		2.3.3 病假两个月以上职工的工资							
	30199		2.3.4 其他							
			二、对个人和家庭的补助							
	30304		2.4 抚恤金							
	30308		2.5 助学金							
	30399		2.6 其他对个人和家庭的补助支出							

日常公用经费预算

467001 张家口市生态环境局怀来县分局

单位:万元 资金来源 政府经 部门经济 功能分类 非财政 济分类 预算支出项目 一般公共 财政专户 财政拨款 基金预算 科目编码 分类编码 拨款结转 合 计 单位资金 编码 预算拨款 拨款 核拨 结转 结余 合计 17.60 17.60 1、基础定额项目 30201 (1)办公费 30205 (2)水费 30206 (3)电费 (4) 邮电费 30207 1)公务移动通讯费用补贴 30207 2) 其他邮电费 30208 (5)办公取暖费 30209 (6)物业管理费 30211 (7) 差旅费 30213 (8)维修(护)费 30215 (9)会议费 31002 (10)办公设备购置费 (11)因公出国(境)费用 3021201 1) 教学科研人员因公出国(境)费 3021202 2) 其他因公出国(境)费

资金来源 政府经										
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	以府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4)离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							

资金来源 政府经										
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30204		(17)手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目	17.60	17.60					
	30216		(1)培训费							
2110101	30217	50206	(2)公务接待费	17.60	17.60					
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							

							资金来源			-12 . 7570
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							
			合计							
			1、基础定额项目							
	30201		(1)办公费							
	30205		(2)水费							
	30206		(3)电费							
			(4)邮电费							
	30207		1)公务移动通讯费用补贴							
	30207		2)其他邮电费							
	30208		(5)办公取暖费							
	30209		(6)物业管理费							
	30211		(7)差旅费							
	30213		(8)维修(护)费							

单位	•	万元
 111	٠	ノノノし

		Th 15-67					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30215		(9)会议费							
	31002		(10)办公设备购置费							
			(11)因公出国(境)费用							
	3021201		1)教学科研人员因公出国(境)费							
	3021202		2)其他因公出国(境)费							
			(12)公务用车运行维护费							
	30231		1)燃料费							
	30231		2)维修费							
	30231		3)保险费							
	30231		4)其他运行维护费							
			(13)离退休干部经费							
	30299		1) 离休干部公用经费							
	30299		2) 离休干部特需费							
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费							
	30299		4) 离休人员福利费							
	30299		5)退休干部公用经费							
	30299		6)退休干部特需费							
	30299		7)退休干部住宅公用电话费							
	30299		8)退休人员福利费							

		Th 17:47					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
	30299		9)退职人员福利费							
	30299		10) 离休干部参观休养经费							
	30239		(14)公务交通补贴(其他交通费)							
	30202		(15)印刷费							
	30203		(16)咨询费							
	30204		(17) 手续费							
	30214		(18)租赁费							
	30218		(19)专用材料费							
	30224		(20)被装购置费							
	30225		(21)专用燃料费							
	30226		(22)劳务费							
	30227		(23)委托业务费							
	30299		(24)其他业务费							
			2、按规定比例计提项目							
	30216		(1)培训费							
	30217		(2)公务接待费							
	30228		(3)工会经费							
	30229		(4)福利费							
	30299		(5)党组织活动经费							

		7617-62					资金来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经 济分类 编码	预算支出项目	合计	一般公共	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政 拨款结转 结余
			3、特殊因素项目							
	30209		(1)业务用房运行费							
	30209		(2)办公用房运行补助							
	30213		(3)网络运行维护费							
	30202		(4)大宗印刷费							
	30207		(5)专项邮电费							
	31003		(6)专项购置费							
	30231		(7)执法执勤及特种业务车辆运行费							
	30201		(8)临时办公室经费							
	30206		(9)中央空调及电梯运行费							
	30299		(10)不可预见费							
	30226		(11)法律顾问工作经费							

项目支出预算

467001 张家口市生态环境局怀来县分局

	T₩₩				资金	来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计		620.00	400.00					220.00	
怀财预批【2022】123 号编制《"十四五"土壤、地下水和农村污染防治规划》《地下水污染防治重点区划定》《畜禽养殖污染防治规划》资金	2110399	220.00						220.00	
怀财字【2023】7号 办案及 业务	2110101	300.00	300.00						
怀财字【2023】7号 监测站 运行经费	2110101	100.00	100.00						

单位预算政府经济分类表

467001 张家口市生态环境局怀来县分局

				资 金:	 来 源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合 计	1008.64	788.64					220.00	
501 机关工资福利支出	128.04	128.04						
502 机关商品和服务支出	857.60	637.60					220.00	
503 机关资本性支出 (一)								
504 机关资本性支出 (二)								
505 对事业单位经常性补助								
506 对事业单位资本性补助								
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助	23.00	23.00						
511债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								

"三公"及会议培训经费预算

467001 张家口市生态环境局怀来县分局

				资金:	来 源			
支出内容	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	财政拨款 结转	非财政拨款 结转结余
合计	17.60	17.60						
"三公"经费小计	17.60	17.60						
一、因公出国(境)费								
二、公务用车购置及运维费								
其中:公务用车购置费								
公务用车运行维护费								
三、公务接待费	17.60	17.60						
四、会议费								
五、培训费								